



Рубежи Лидии Павловой

«Гордость нашей фабрики». Сотни людей ежедневно проходят мимо красочного стенда с таким названием, установленного на фабрике «Красное эхо». На нём двенадцать фотографий, на пяти из которых — комсомольцы. В числе их — молодые тростильщицы Зинаида Слесарева и Галина Сорокина, чьи трудовые достижения известны всему Переславлю. Есть на стенде и фотография ленточницы Лидии Павловой.

...Кажется, совсем недавно приехала Лида в Переславль из Пошехонского района, училась в ГПТУ-22. А с 1970 года начался её самостоятельный трудовой путь, совпавший с началом девятой пятилетки.

— Как работает Лида? — переспросил помощник мастера ровничного цеха Б. В. Бубнов. — Могу сказать о ней только хорошее: трудится замечательно, очень дисциплинирована, всё делает аккуратно, чётко, с душой. Не зря носит почётное звание ударника коммунистического труда.

— И значок ЦК ВЛКСМ «Ударник 1975 года», — дополнил слова Бориса Васильевича секретарь комитета ВЛКСМ фабрики Виктор Муравьёв. — Лида Павлова, одна из лучших комсомольских вожачков, возглавляет организацию второй смены. В канун XXV съезда КПСС все её подопечные успешно сдали Ленинский зачёт «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!», активными в работе и общественной жизни показали себя в ходе аттестации.

К XXV съезду партии Лида Павлова подошла с отличным результатом. В начале года она обязалась дать к открытию высшего форума коммунистов страны две тонны продукции сверх плана, на деле же достигла рубежа в пять тонн ровницы.

...Мерный шум станков наполняет ровничный цех. Два из них обслуживает Лида. Сюда из чесального цеха поступают хлопковые ленты. Каждые шесть из них Павлова на своих станках скручивает в одну. Не сложная, казалось бы, операция, но стоять некогда, то и дело наполняются тазы новыми партиями скрученной ленты, поступающей на станки к Лидиной напарнице ровничнице Досе Кравчук, которая делает ленты ещё более тонкими.

Друг без друга они не могут. Смотришь, Лида уже помогает подруге снимать катушки с ровницей. Ведь конечный результат работы за день зависит и от выработки Д. Кравчук. Отсюда полное взаимопонимание и взаимопомощь.

Напарница Л. Павловой лишь в прошлом году пришла из профтехучилища. Попала в подопечные к комсомольскому секретарю. Та научила девушку всему, что знала сама. Сейчас Дося на равных соревнуется с более опытными ровничницами. Как и старшей подруге, ей вручён значок «Ударник 1975 года». Комсомолки начали десятую пятилетку с перевыполнения месячных производственных заданий.

На 1976 год коллектив фабрики «Красное эхо» взял высокие социалистические обязательства, только технической ткани — бельтинга предприятию предстоит выработать сверх государственного плана 25 тысяч погонных метров. Лида Павлова и Дося Кравчук, все комсомольцы цеха знают, что конечный результат зависит от труда каждого из них. Не случайно ровничный цех начал десятую пятилетку победой в социалистическом соревновании среди основных производственных коллективов.

— Как и все работники нашей фабрики, — сказала Лида Павлова, — мы с большим интересом следили за работой партийного съезда в Москве. В докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на съезде сказано, что сама жизнь предъявляет к комсомолу всё более и более высокие требования, ставит перед нами задачи трудиться ещё лучше, качественней. И мы понимаем это как наказ партии. Постараемся сделать всё, чтобы быть в авангарде борьбы за эффективность производства.